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دقيقه150: وقت امتحان

چه اشكالاتي است؟داراي به نظر شبكه اجزاي محدود زير -الف-1

. برقرار باشد3، 2و 1هاي ورت استفاده از دو المان زير بايد چه قيودي براي تغييرمكان گرهدر ص-ب

نمره3: بارم

:از يكديگر قرار دارند را در نظر بگيريد 2Lجريان موازي سيال بين دو صفحه تخت طولاني كه به فاصله -2

:ميدان سرعت بين دو صفحه برابر است
( )u u y

v 0
=

 =

:و معادله ديفرانسيل مومنتم به صورت زير قابل بيان است
2

2

d u dP
dy dx

µ =

.، فشار هيدرواستاتيكي سيال استP، ويسكوزيته سيال و µكه در آن 

0به دنبال توزيع سرعت سيال براي هنگامي كه 
dP q constant
dx

− = .است به روش اجزاي محدود هستيم=

.اله را به دست آوريدفرم ضعيف معادله ديفرانسيل حاكم بر مس- الف

:به كمك فرم ضعيف معادلات اجزاي محدود براي يك المان خطي را به فرم زير استخراج نماييد-ب

كند حركت ميU0را براي وقتي كه صفحه پاييني ثابت و صفحه بالايي با سرعت ) y=0يعني در ( با استفاده از دو المان خطي، سرعت سيال در وسط دو صفحه -پ
):  نييع( ) , ( ) 0u L 0 u L U− = . به دست آوريدرا ) =

نمره6: بارم
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.از يك المان مثلثي مرتبه دو به شكل روبرو به صورت زير داده شده استمكان براي شش گرهبردار تغيير-3

u(e)
1=(i-j)×10-3

u(e)
2=(2i)×10-3

u(e)
3=(2j)×10-3 

u(e)
4=(i)×10-3

u(e)
5=(i+j)×10-3

u(e)
6=( i+2j)×10-3

. توابع شكل براي اين المان را بنويسيد- الف

نمره4: بارم.                                                                                                    دست آوريدرا بهP)2،2(ي براي نقطهبردار تغييرمكان -ب

شودزي به صورت زير اعمال ميمرمتر، شرايط  1*2، و ابعاد براي يك مساله انتقال حرارت در يك صفحه مستطيلي با ضريب هدايت -4
BC :oTمرز - 10 C= ، - مرزAB وAD :1q 0 Wm−=)مرز-، )ايزوله هستندDC1:با شارq 30 Wm−=،

2f:    منبع حرارتي ثابت در صفحه- 50 Wm−=
.شودمياي مطابق شكل استفاده دما از يك المان چهارگرهبراي محاسبه توزيع 

.بردارهاي بار حرارتي به دست آوريدو ، Kبا نوشتن فرم ضعيف معادله عبارتهاي براي ماتريس - الف
.ماتريس سختي المان را محاسبه نماييد-ب

... آوريد و مشتقات توابع شكل را به دست سپس ماتريسسبه نماييد،بي و معكوس آن را محابا استفاده از توابع شكل، ماتريس ژاكو:راهنمايي

:برابر است باKدهيد كه ماتريس ن گيري گوس نشابا استفاده از چهار نقطه انتگرال-پ

)1گيري                            با ضريب وزني نقاط انتگرال(

.كافي است K(1,4)، و K(1,1)محاسبه -

.را به دست آوريد4و 3محاسبه بارهاي حرارتي دما در نقاط با -ت
.شار حرارتي را در نقطه گوس                   به دست آوريد-ث

: روابط مفيد

نمره7: بارم
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